
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
 

 
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

Articolo / Item 
Artículo / Article 12010V 

 

 

Specchio reclinabile 
 

Adjustable mirror 
 

Espejo reclinable 
 

Miroir orientable 
 R2 
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COMPOSIZIONE  COMPOSITION 
- Struttura tubolare Ø30 in acciaio - Round steel tube Ø30 
- Rivestimento verniciato a polvere epossidica - Painted epoxidic dust 
  
CARATTERISTICHE FUNZIONALI FUNCTIONAL CHARACTERISTICS 

Dimensioni LxHxP : 740x720x115 mm Dimensions LxHxD : 740x720x115 mm 
Colore: Bianco RAL 9010 Color: white RAL 9010 
Fissaggi: Non inclusi. Impiegare tasselli 

adeguati alla natura del muro 
Fastenings: Not included. Use rawlplugs suited to the 

nature of the wall   
MODALITÀ D’USO CONDITIONS OF USE 
Impiego: Installazione a parete Use: Wall installation 
Pulizia: Detergenti o disinfettanti senza 

abrasivi né solventi 
Cleaning: Cleaners or disinfectants 

without abrasive and solvents 
Carico Statico 
sostenibile: 

150 Kg Sustainable static load: 150 Kg 

  

CERTIFICAZIONI  

Norma di riferimento: D.M. 236/89 e D.P.R. 503/96   
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COMPOSICIÓN COMPOSITION 
- Tubo redondo Ø30 en acero - Tube rond Ø30 en acier 
- Revestimiento Pintado Polvo epoxidico - Revêtement peint poudre époxy 

  
CARACTÉRISTIQUES FUNCIONALES CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES 

Dimensiones AxAxF : 740x720x115 mm Dimensions LxHxP : 740x720x115 mm 
Color: blanco Couleur:  blanc 
Fijaciones: No en dotación. Utilizar tacos 

adecuados a la estructura de la 
pared 

Fixation:  Pas en dotation. Utiliser chevilles 
appropriées á la structure du mur   

MODO DE EMPLEO INSTRUCTIONS D’UTILISATION 
Empleo:             Instalación mural Utilisation:         Installation á mur 
Limpieza: Limpiadores y desinfectantes sin 

abrasivos y solventes 
Nettoyage: Détergents ou désinfectants sans abrasifs 

et solvants 
Carga estática 
sostenibile: 

150 Kg Charge 
statique durable: 

150 Kg 
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